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Aprobación del acta de la sesión anterior. 
Aprobación relación de cuentas semanales. 
Conceder al Club Ciclista Gerona, ¡a cantidad de 

200 ptas. para una Prima local a adjudicar durante la 
celebración del II Campeonato provincial ciclista que 
tendrá lugar el día 4 mayo próximo. 

Tomar en consideración el escrito de la Dirección 
de la Sucursal de la Caja de Ahorros Provincial, sobre 
inconveniente aparcamiento frente a la misma, y pasar­
lo a la Comisión correspondiente para estudio y resolu­
ción. 

Autorizara D.^ Josefa Roig Sagrera para instalar 
unos anuncios luminosos en su establecimiento de la 
calle de la Rutila. 

Contestara D.José Curto Pedreta sobre su preten­
sión de rebajar el pavimento del solar de su propiedad 
sito en la Carretera de Gerona, hasta dejarle al nivel 
de la calle, en el sentido de que por parte del Ayunta­
miento no existe dificultad para la concesión del permi­
so, pero que deberá proveerse de la correspondiente 
autorización de la Jefatura de Obras Públicas por afec­
tar ello a dicha Jefatura. 

Acceder a lo solicitado por D. Miguel Vilaret Ver­
gas, arreglando bajo la dirección del Jefe encargado de 
la Brigada municipal, el paso de la Riera de Las Co­
mas para acceso a su finca «Vina de las Comas», po­
niendo el Ayuntamiento el material y yendo a cargo del 
recurrente la mano de obra. 

Acceder a la petición de D.José Torres López, pa­
ra instalar dos motores conforme a su instancia de 14 
tie Diciembre de 1.956 de cuya autorización no había 
hecho uso. 

Aprobar los siguientes expedientes de permiso de 
obras: 
a Doña Narcisa Alsina, ampliación edificio en cons­
trucción, destinado a Bar Restaurante, en la calle 
Guardiola n.° í y 2. 

Autorizar a D. Narciso Combis Entreserra para que 
pueda situar tierras procedentes de su propiedad rústi-
tica en la carretera vieja de Gerona, pero sólo para ni­
velar baches y cuidando de que las aguas pluviales ten­
gan salida portas cunetas correspondientes. 
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Aprobar la minuta del acta anterior y relación de 
cuentas semanales. 

Contestar cuestionario enviado por el Gobierno Ci­
vil, sobre obras, planes y proyectos de carácter predo­
minantemente local. 

Acceder a lo solicitado por D. Antonio Moreno Las 
fieras para hacer las reformas que propone en los pues­
tos fijos de ventas de frutas que tiene adjudicados en el 
Mercado Cubierto, con las condiciones que sé le indican 

Aprobar los siguientes permisos de obras, proce­
dentes de la C. I. de Fomento'-

A D. José Prigola Ferrán y D. Miguel Vilchez Sán­
chez para empalmar a la alcantarilla general las aguas 
residuales de sus casas S. Miguel 13 y Eras. 63, res­
pectivamente. 

A D. Diego Sánchez Perich, para lo mi^mo, en ca­
lle Milans 8. 

A D. Juan Cañadas Sabariego. para reforma por­
tal entrada de su casa Cruz. 22. 

A D. Narciso Añiló Isern para reformar planta baja 
de su casa Maragall. 1. 

A D. Pedro Campistol Basart para ensanchar el 
portal de su fábrica de la Caí le Fernando Romaguera, 2 

A Dña. Montserrat Miguel Gispert para construcción 
de vivienda y apartamentos en el solar de la calle Mar­
qués de Robert s.n. 

A D, Esteban Roca Basacomas para derribar los 
inmuebles urbanos 3 y S de la plaza San Pedro, pero 
bajo dirección facultativa. 

A. Pedro Ginesta para construir almacén y terrado 
en Calle Padre Claret, 33, 

Aprobar Padrones de Derechos y Tasas por apro­
vechamientos diversos, Re jas. Puertas, Toldos, Mar­
quesinas. Tribunas, Escaparates adosados a fachadas 
Anuncios luminosos. Rótulos y acordándose exponer­
los al público por el plazo reglamentario a efectos de 
reclamaciones. 

Autorizar a D. Esteban Boada Oliveras para insta­
lar en el núm. 121 de la calle de ¡a Cruz, un motor eléc' 
trico de 314 H. P. que ha de accionar una cepilladora 
mecánica. 

Contrariamente a lo que indicamos en el número anterior, el 
extracto de los acuerdos adoptados y publicados como de la Reu­
nión Permanente, eran del Pleno Municipal 
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